
+ MAS DATA 

INFORMACIÓN DE LA MUESTRA 

Capítulo 1 



28.5 

21.7 

18 a 25 26 a 39 

19.8 

40 a 55 	 Más de 56 

30.0 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

MAS DATA 

PERFIL DE LOS INFORMANTES (1 de 3) 

Sexo % 
	 Edad % 

Encuesta domiciliaria en el municipio de Zacatlán, 

1200 entrevistas: 2.9% de error -noviembre 2017- 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

IIIIIII  MAS DATA 

PERFIL DE LOS INFORMANTES (2 de 3) 

   

Nivel de estudios 

  

 

% nov 2017 

   

Ama de casa 30.9 Sin estudios 

Primaria incompleta 

Primaria completa 

Secundaria incompleta 

Secundaria completa 

Técnica 

Bachillerato 

Licenciatura 

Postgrado 

No contesta 

7.3 

9.8 

16.4 

2.3 

22.9 

3.8 

19.8 

16.1 

1.3 

0.3 

Trabaja por su cuenta 26.2 

Obrero, jornalero o peón 12.3 

Estudiante 8.7 

Empleado de empresa privada 7.2 

Empleado de gobierno 4.8 

Profesionista independiente 2.3 

Jubilado 2.3 

Empleada doméstica 2.2 

Trabaja sin pago 1.1 

Desempleado 1.0 
Total 100.0 

Patrón o empresario 

No contesta 

0.7 

0.5 

Total 	100.0 
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24.1 

7.7 
4.3 

52.8 

11.2 

• • e • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

+ MAS DATA 

PERFIL DE LOS INFORMANTES (3 de 3) 

% Tiene teléfono en... 	 Dejó teléfono para supervisión... 

Casa 
	

Celular 	Casa y celular 	No tiene 	No contesta 
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	  + MAS DATA 

PERFIL DEL CANDIDATO IDEAL PARA PRESIDENTE 

MUNICIPAL DE ZACATLÁN 

Capítulo 2 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

MAS DATA 

Pensando en el presidente municipal de Zacatlán que será electo en 2018, ¿qué características 

debe tener el candidato que a usted le gustaría? (1 de 5) 

Que sea un político con experiencia o que sea un maestro con prestigio 

47.7 

28.2 

    

 

18.6 

  

   

5.5 

    

      

Que sea un político con Que sea un maestro con Le resulta indiferente 	NS/ NC 
experiencia 	 prestigio 
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17.8 

36.8 

3.5 

ik 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 41 • • • • • • • • • • • 

	  + MAS DATA 

Pensando en el presidente municipal de Zacatlán que será electo en 2018, ¿qué características 

debe tener el candidato que a usted le gustaría? (2 de 5) 

Que sea de una coalición de partidos con el PAN o que NO sea de una coalición de 
partidos con el PAN 

42.0 

Que sea de una 
	

Que NO sea de una 
	

Le resulta indiferente 	NS/ NC 
coalición de partidos 

	
coalición de partidos 

con el PAN 
	

con el PAN 
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• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
MAS DATA 

Pensando en el presidente municipal de Zacatlán que será electo en 2018, ¿qué características 

debe tener el candidato que a usted le gustaría? (3 de 5) 

Que sea del PRI o que NO sea del PRI 

44.1 

 

38.4 

 

12.9 

 

 

4.5 

  

Que sea del PRI 	Que no sea del PRI 
	

Le resulta indiferente 	NS/ NC 
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• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
+ MAS DATA 

Pensando en el presidente municipal de Zacatlán que será electo en 2018, ¿qué características 

debe tener el candidato que a usted le gustaría? (4 de 5) 

Que sea capaz de combatir la delincuencia o que pueda crear oportunidades 
económicas 

52.5 

42.5 

Que sea capaz de 	Que pueda crear 
combatir la delincuencia 	oportunidades 

económicas 

3.3 	
1.8 

• 

Le resulta indiferente 
	

NS/ NC 
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glig  MAS DATA 

Pensando en el presidente municipal de Zacatlán que será electo en 2018, ¿qué características 

debe tener el candidato que a usted le gustaría? (5 de 5) 

Que sea firme y con autoridad o que sea negociador y conciliador 

70.1 

25.6 

3.0 

Que sea firme y con 	Que sea negociador y Le resulta indiferente 
autoridad 	 conciliador 
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1.3 

NS/ NC 



• • • • • e • • • • • • • • • • • 0 • • • • • • • • • • • • • • 

ilis MAS DATA 

Complete la siguiente frase: "El próximo presidente municipal de Zacatlán prefiero que sea..." 

% 

57.3 

22.4 

   

15.0 

  

 

5.3 

  

     

Un político con 	Una persona sensible y 	Un administrador 	Un buen profesor 
capacidad y experiencia 	cercana a la gente 	eficiente 	 universitario 
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rj:._1  MAS DATA 

CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

Capítulo 3 



66 

 

34 

  

   

 

49 

   

50 

 

32 

 

68 

 

26 

  

74 C 

  

23 

21 

  

 

79 

  

20 

19 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

MAS DATA 

CONOCIMIENTO DE CANDIDATOS 

Raúl de la Llata Mier 

Luis Márquez Lecona 

Edgar Garrido Rodríguez 

Juan Carlos Becerra Barranco 

Alberto Amador González 

Claudia Álvarez Acosta 

Sergio Ortega Álvarez 

Vibran Farjat Mourad 

Ignacio León Casarez 

reconoce 	No reconoce 
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32~ITZEMIZE*1~01111~1•11111=1111111 

   

    

17 

 

    

12 

 

14 

  

    

    

     

      

5 
	

2 8 10 

6 2 6 	8 

10 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
	  + MAS DATA 

OPINIÓN DE CANDIDATOS 

Raúl de la Llata Mier 

Luis Márquez Lecona 

Edgar Garrido Rodríguez 

Yibran Farjat Mourad 

Juan Carlos Becerra Barranco 

Claudia Álvarez Acosta 

Ignacio León Casarez 

Alberto Amador González 

Sergio Ortega Álvarez 

■ Buena 	Regular a bien 	Regular a mal 	Mala 	No opina 

+ No conoce = 100% 
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Luis Márquez Lecona Ignacio León Casarez 

Edgar Garrido Rodríguez Claudia Álvarez Acosta 

Sergio Ortega Álvarez 
10.0 

Alberto Amador 

González 

Yibran Farjat Mourad 
	Juan Carlos Becerra 

Barranco 

• • • • • ••• • • • • • • • • • • • • ••• • • • • ••• • • 

MAS DATA 

RADAR: Balance de imagen de candidatos 

—Balance — Neutro 

Balance 

Sergio Ortega Álvarez -2.8 

Alberto Amador González -2.1 

Ignacio León Casa rez 2.0 

Claudia Álvarez Acosta 2.2 

Juan Carlos Becerra Barranco -2.3 

Yibran Farjat Mourad 2.2 

Edgar Garrido Rodríguez -9.3 

Luis Márquez Lecona 5.6 

Raúl de la Llata Mier -3.6 

NOTA: el balance de imagen se obtiene de restar la opinión mala a la buena. Si el resultado se encuentra por arriba de la línea roja 

el balance es positivo, si se encuentra por debajo el balance es negativo entre quienes conocen a cada candidato 
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10 6 17 

14 15 21 

14 

8 	10 	5 

7 	9 	4 

37 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

	  + MAS DATA 

POTENCIAL DE VOTO 

Para presidente municipal de Zacatlán, ¿usted votaría por...? 

Raúl de la Llata Mier 

Luis Márquez Lecona 

Edgar Garrido Rodríguez 

Claudia Álvarez Acosta 

Yibran Farjat Mourad 

Juan Carlos Becerra Barranco 

Alberto Amador González 

Ignacio León Casarez 

Sergio Ortega Álvarez 

16 

13 

ilSí votaría 11 No votaría 	No sabe 
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+ MAS DATA 

ENTORNO POLÍTICO 

Capítulo 4 



 

0.8 
0.2 

   

0.5 
womil 

0.1 

    

5,11 

    

    

'17 
aliania" 

Nair 
PT 

       

       

         

•••••••••••••• ••••••••••••••••• 

+ MAS DATA 

INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS POLÍTICOS 

¿Por cuál partido votaría usted si hoy fueran las elecciones para elegir presidente municipal de Zacatlán? 

31.7 

47.6 
j 

17.1 
	

17.3 
	

17.3 

5.6 
4.1 	

3.4 

0.2 III 0.7 

	

11_ 

morena -^.0- hoommdiente  Otros Ninguno No sabeN o contesta 

Base: 1200 entrevistas 
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11.7 

8.6 

0.2 0.4 
1.4 

01.11.11.11.1•Man~111 

• • • 
morena Independiente 	otros ,,".4sIsnr,,,„„, 

VERDE 

2.3 1.8 
0.4 1.1 

1RD PT 

•••••••••••••••••••••••••119••••• 

INTENCIÓN EFECTIVA DE VOTO POR PARTIDOS POLÍTICOS* 

¿Por cuál partido votaría usted si hoy fueran las elecciones para elegir presidente municipal de Zacatlán? 

35.9 
	

36.4 

*Se elimina la no respuesta 
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+ MAS DATA 

ESCENARIOS ELECTORALES 

Capítulo 5 



17.2 

14.4 

11.8 

5.7 

14.8 

11.8 

1.8 	1.8 

0.3 

ORD
num Obrador 

morena 
alanza 

• • 
Voleihrof 
encuentro 

INDEPENDIENTE 
Jaime 
Rodríguez iW__23J/  PRP 

    

PT 

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas M ERONe,9 

• • • • • • • • • • • • • 111 • • • • • • • • • • • • • • • 

MAS DATA 

SIMULACIÓN PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Por cuál partido o candidato votaría usted para presidente de la República? 

53.0 
20.5 

Ricardo 
	

José 	Andrés Margarita 	Jaime 	Pedro 	Otro 	No sabe 	Ninguno 	No 
Anaya 
	

Antonio 	Manuel 	Zavala 	Rodríguez Ferriz de 	 contesta 

	

Meade 	López 	 "El Bronco" 	Con 
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20.5 

morena 
Pregunta asistida con boleta y urna simuladas 

o 
Compren.° 

ne. Pueble 

• • • • • • • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
la MAS DATA 

SIMULACIÓN PARA PRESIDENTE MUNICIPAL 1 

¿Por cuál partido o candidato votaría para presidente municipal de Zacatlán? 

51.3 

1 

17.7 
16.8 

16.2 

12.0 

9.0 

7.5 

 

0.3 

Raúl de la 
Llata 

Luis Márquez Yibrán Mourat 
Lecona 	Farjat 

Independiente Otro 	No sabe 	No votaría 	No contesta 
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41 ID II 41 4/ 41 40 41 ID 41 41 41 41 41 41 41 40 41 41 II 4, 41 I/ 41 41 41 41 41 41 41 I/ II 

MAS DATA 

SIMULACIÓN PARA PRESIDENTE MUNICIPAL 2 

¿Por cuál partido o candidato votaría para presidente municipal de Zacatlán? 

22.9 

46.9 

17.3 17.9 

13.3  

7.6  
8.5 

12.3 

0.2 

Claudia 	Luis Márquez Ignacio León 	Independ. 	Otro 	No sabe 	No votaría 	No contesta 
Álvarez Acosta 	Lecona 	Casarez 

ORD 	morena 
Compromiso 

oo. Pueblo 

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas 
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18.8 

6.9 

 

No los 

conoce 

NS/ NC 

• • • • • O • • • • • • • • • • • • • • • • 10 • • • • • • • • • 

+ MAS DATA 

¿A quién de estas personas prefiere usted como candidato del PRI a presidente municipal de 

Zacatlán? 

30.9 

1.4 

4111- 

Luis 	Sergio 	Edgar 	Juan Carlos Cualquiera 	Ninguno 

Márquez 	Ortega 	Garrido 	Becerra 

Lecona Álvarez Rodríguez Barranco 

4.7 3.9 
5.7 
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	  + MAS DATA 

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES Y DEMANDA DE CAMBIO 

Capítulo 6 



Enrique Peña Nieto 44 	1 

• • • • • III•• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ••• • 

+ MAS DATA 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la manera de gobernar de ...? 

Tony Gali 8 

     

    

23 

 

       

 

49 

  

Marcos Flores 

  

8 

■ Acuerdo total 	Acuerdo parcial 	Desacuerdo parcial 	Desacuerdo total  P.  No sabe 
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• • • • • • • * • • • • • • • • • • • • • • • • e • • • • • • • 

CALIFICACIÓN A AUTORIDADES 

Del 1 al 10, donde 1 es lo peor y 10 es excelente, ¿cómo califica usted el trabajo realizado por..? 

noviembre 2017 

Enrique Peña Nieto 

Presidente de la República 4.7 

Tony Gali Fayad 

Gobernador del Estado de Puebla 5.3 

Marcos Flores 

Presidente municipal de Zacatlán 4.0 
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MAS DATA 

\•••••••••••••••1...--- 

CONTINUIDAD O CAMBIO DE RUMBO 

Algunas personas dicen que se debe seguir el mismo rumbo de gobernar en el municipio de Zacatlán para 

consolidar lo que se está realizando. Otros dicen que se debe cambiar el rumbo del actual gobierno porque 

hasta ahora no se ha avanzado mucho en la solución de los problemas ¿Cuál de las afirmaciones se acerca más a 
su manera de pensar? 

74.6 

18.6 

2.7 	 2.0 	 2.1 

Seguir por el 	Cambiar de 	Seguir mismo 	No le interesa 	NS/ NC 
mismo rumbo 	rumbo 	rumbo, 

cambiando 

algunas cosas 
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e 	• • • • • • • • • • ••• • • • • • • 41> • • • • • • • • • 

MAS DATA 

¿Usted piensa que...? 

55.0 

17.8 	 18.0 

 

9.1 

Debe cambiar el 
	

El PAN debe 
	

No le interesa 	NS/ NC 
partido en el 
	

continuar 

gobierno municipal 
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• • e • • • • • II • II 
MAS DATA 

Fin del documento. 
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